



云上好戏连台贺新春

2023郑州“情暖新春”专场文艺演出线上展演活动22日启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 王方方 文/图) 记者昨日从市文化广电和旅游局获悉,为丰富春节期间群众节日文化生活,营造喜庆祥和的节日氛围,2023年郑州市“情暖新春”专场文艺演出线上展演活动将于1月22日至2月5日通过郑州文旅云平台进行展播。

据悉,本次活动剧目丰富、形式多样,包括舞剧、交响乐,以及舞蹈、杂技节目等73台(个)剧目,其中重点剧目或大型演出28台、舞蹈及杂技短节目45个。舞剧有获得中国舞蹈“荷花奖”、中宣部“五个一工程”的《风中少林》和《水月洛神》。戏曲有郑州市豫剧艺术中心获得2022年国家艺术基金资助的新创豫剧《黄河儿女》,经典剧目《琵琶记》《风流才子》及新创获奖剧目《都市阳光》《锦娘》等;郑州市曲剧艺术中心优秀获奖剧



《水月洛神》等精彩剧目与你不见不散

目《新版·白兔记》《小小把城官》,经典剧目《卷席筒》《三十两纹银》等。此次展演还加入了新郑市豫剧文化演艺中心《宝莲灯》、中牟县演艺中心《中牟令》、登封市豫剧团《老

栗树》等县级院团新创获奖剧目,交响乐有2023年新年音乐会及庆“七一”周末音乐会等两场剧目;舞蹈节目有声名远扬的《唐宫夜宴》,杂技节目有郑州市杂技团荣获第

十一届河南省杂技大赛金奖第一名的《红旗飘飘》、银奖《壮志凌云——手技》等。

广大市民可通过关注微信公众号“郑州文旅云”线上免费看演出。

我市21个公共文化空间获殊荣

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 程进军) 昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,2022年长三角及全国部分城市最美公共文化空间大赛近日落下帷幕,郑州市21个公共文化空间喜获“十佳公共文化空间奖”、“优秀公共文化空间案例”奖。

其中只有河南·戏剧幻城、本源社区书院、郑品书舍(省委社区店)、汲古瞻园、海上桥传统村落、网络安全科技馆共6个空间获得本次大赛“十佳公共文化空间奖”。管城区平等街非遗文创街区,金水区马渡村村史馆,惠济区碧源月湖郑品书舍、食运街,新郑市郑州西亚斯学院图书馆、裴李岗乡村会客厅、红枣博物馆——“枣立方”,巩义市博物馆、子美书苑·人民广场城市书房、子美书苑·文化广场城市书房、子美书苑·窑洞城市书房,新密市桃源溪谷郑品书舍,经开区大信博物馆聚落,郑东新区列子美术馆、天下收藏文化街共15个空间获得“优秀公共文化空间案例”奖。

让少林武术不断发扬光大

塔沟武校节目央视春晚第十个出场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略文/塔沟武校供图) 1月19日晚,央视春晚进行了第5次彩排。这是除夕前的最后一次彩排,经过前期的磨合和调整之后,本次彩排从主持人到所有演员全部到位,从演出时间到节目流程全部“仿真”,和正式演出完全一样。

相对于之前几次彩排,节目播出顺序有所调整,由塔沟武校演员参演的武术节目从之前的第24个提前到第10个出场,正式演出中的出场时间预计在除夕晚上9点左右,恰是整台晚会中的“黄金时间”。悄然发生的变化,反映出的其实是导演组和连续几次彩排的现场观众对节目质量

的肯定。

21年间20次参加,准备央视春晚的演出已然成为塔沟武校每年例行的重点工作之一,而塔沟武校也成了央视春晚舞台上的一个“武术标签”。“我们有和成龙、甄子丹、吴京、赵文卓等明星的合作,也有独立演出的武术剧;有过十几人、几十人的小团队演出,更有过2019年气势恢宏的万人武术团体操《少林魂》;2020年设在黄河边的春晚分会场,塔沟武校更是派出了超过2万名学员参加演出。”回顾过往的演出经历,塔沟武校党委书记兼总教练刘海科如数家珍,“参加春晚,我们的初心是为了弘扬少林武术文化。这么多年来,无论是怎样的



塔沟武校的演员们即将亮相春晚

方式和内容,主题都是武术,都离不开这样的初心,也非常高兴地看到,通过央视春晚这个平台,全世界的观众对少林武术的了解都在不断增多、加深。”

“今年是我们第20次上春晚,确实有着非同一般的意义,这也确实是一项了不起的成绩。但

在弘扬少林武术的道路上,永远没有终点,所以说这第20次既是一个很重要的节点,也是一个全新的起点。对于春晚,只要有可能,我们一定会努力争取继续参加,并通过与导演组的协调沟通,不断提升节目质量,让少林武术焕发强大的生命力。”刘海科说。

郑州新增A级景区村庄

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕) 昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,经过该局与市农业农村工作委员会共同研究决定等程序,新近认定30个村为郑州市A级景区村庄。

其中,此次被认定为郑州市3A级景区村庄的部分名单如下:二七区樱桃沟管委会樱桃沟社区、金水区兴达路街道马渡村、中牟县万滩镇关家村、新郑市龙湖镇泰山村、新郑市新村镇裴李岗村、新密市米村镇朱家庵村、新密市伏羲山风景区管委会神仙洞村、新密市伏羲山风景区管委会楼院村、新密市牛店镇助泉寺村、新密市平陌镇龙泉村、新密市超化镇黄固寺村、荥阳市王村镇司村、荥阳市王村镇薛村、荥阳市广武镇张庄村、荥阳市高村乡韩常村、荥阳市汜水镇南屯村、登封市大金店镇袁桥村、登封市唐庄镇范家门村、登封市少林办玄天庙村、登封市徐庄镇杨林村、登封市少林办雷家沟村。